

ЛЕНИНГРАДСКИЕ АРТИСТЫ В ГОСТЯХ У СИБИРЯКОВ

В МТС и колхозах Ирменского, Ордынского и Кочковского районов Новосибирской области с большим успехом выступает со спектаклями и концертами группа артистов Ленинградского академического театра драмы имени А. С. Пушкина. Хлеборобы и механизаторы горячо принимают постановку пьесы В. Катаева «День отдыха» и разнообразную концертную программу.

Вот что говорил после одного из спектаклей бригадир передовой тракторной бригады Верх-Ирменской МТС т. Дмитриенко:

— Мы, комсомольцы, приехали сюда на подъем целинных земель по зову партии, по зову сердца. Наша тракторная бригада на весеннем севе сумела завоевать первенство по району. Мы знаем, что за нашей работой следит вся страна, и стараемся оправдать это высокое доверие. Ваш спектакль, товарищи ленинградцы, принес нам большую радость и удовольствие.

На целинных землях в районах Новосибирской области ленинградские артисты пробудут до середины июля и дадут за это время около пятидесяти спектаклей и концертов.

(Газета «Советская Сибирь»)